ART. F 231

I

HONDA "CBR 600 F (D)

CINSTRUCTIONS DE MONTAGED

ISTAUZION! 0! MONTAGG!O CMOUNTING INSTRUCTIONSD

=

ATTENZIONE:NEL PUNTO INDICATO DALLA FRECCIA
TRA IL TELAIO DELLA MOTO E IL NOSTRO
SUPPORTO (N° 8) INSERIRE (1) DISTANZIALE
P 16 X 4 mm.

ATTENTION :INSERT THE COLLAR DISTANCE P 16 X 4 IN
THE POINT INDICATED BY THE ARROW BETWEEN
THE FRAME OF MOTORCYCLE AND OUR SUPPORT
(N°B)

ATTENTION :METTRE LE COLLIER DE SEPARATION P 16 X 4 €§D
DANS LE POINT INDIQUE PAR LA FLECHE ENTRE LE
CHASSIS DE LA MOTO ET NOTRE SUPPORT (N°B)

® Copyright

DESCRIZIONE DEL KIT QUANTITA*
(KIT DESCRIPTION) (QUANTITY)
(DESCRIPTION DU KIT) (QUANTITE ")

MONORACK GI-VI1 2

DISTANZIALE @ 16 X 4.
(COLLAR DISTANCE @ 16 X u)
(COLLIER DE SEPARATION @ 16 X 4)

RONDELLA @ 8
(WASHER 8 8)
(RONDELLE @ 8)

VITE ORIGINALE
(ORIGINAL SCREW)
(VIS D'ORIGINE)

VITE TCEl M 8 X 30
(SCREW M 8 X 30)
(VIS M 8 X 30 6 PANS CREUX)

SUPPORTO
(SUPPORT)
(SUPPORT)

SUPPORTO SPECIALE
(SPECIAL SUPPORT)
(SUPPORT SPECIAL)

FASCETTA @ 16
(CLAMP @ 16)
(COLLIER @ 16)

DADO M 8
(NUT M 8)
(ECROU M 8)

ATTENZIONE: PRIMA DI FISSARE I SUPPORTI
LATERALI (N°1) ASSICURARSI CHE I PERNI
DELLE FIANCATINE SIANO TUTTI INCASTRATI
NELLE RELATIVE SEDI.

ATTENTION: BEFORE FIXING THE LATERAL
BRACKETS " (N° 1) CHECK THAT THE HINGES OF
LATERAL SUPPORTS ARE ALL FIXED IN ITS
PLACES.

ATTENTION: AVANT DE FIXER LES SUPPORTS
LATERAUX (N° 1) S'ASSURER QUE LES CHEVIL-
LES DES BRAS LATERAUX SOIENT ENCASTRES
DANS LES PLACES.




